



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ (UNIFESSPA)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PLANEJAMENTO E
DESENVOLVIMENTO REGIONAL E URBANO NA AMAZÔNIA

Errata do Edital 02/2020 PPGPAM II Retificação

A alteração no **Edital 02/2020 PPGPAM** ocorreu no seguinte tópico:

1. Página 13, Da Matrícula, ponto 7.3, onde se lê “As matrículas dos(as) candidatos(as) classificados(as) e que confirmaram interesse de ingresso no curso, ocorrerão no período de 15 a 18 de dezembro de 2020”.

Leia-se agora

“As matrículas dos(as) candidatos(as) classificados(as) e que confirmaram interesse de ingresso no curso, ocorrerão no período de 01 a 05 de março de 2021”.